



Kako da rešite problem svojih mesećnih računa

Kako da rešite problem svojih mesečnih računa

Ako patite od problema zvanih računi.. ako se to desava svakog meseca... ako imate strah, aksioznost kako ce te ih platiti sledećeg meseca... onda je ova poruka za Vas..

Evo zašto...

Možete rešiti sve svoje probleme oko plaćanja mesečnih obaveza i da nikada viš ne razmišljate o njima i ne samo vaših nego i vaših najbližih..

I morate shvatiti da postoji cena nerešavanja ovog problema...

AKO GA IGNORIŠETE BIĆE SAMO JOŠ GORE

Ono što većina ljudi radi kada se suoči sa problemom mesečnih računa, obaveza, rata kredita je moguće resiti, otkloniti tako što će te doći do stalnih rezidualnih prihoda i te prihode će te preusmeriti ka tim obavezama.

Ali za većinu ljudi, nijedno od njih ne funkcioniše...

- Neznaju kako rešiti taj problem**
- Nemaju koga pitati**
- I imaju možda samo trenutna rešenja.**

A šta se dešava ako ne preduzmete ništa ?

Ako samo nastavite da radite ono što ste do sada radili ?

Problemi i računi će se sve više i više nagomilavati, rasti i biti sve veći i veći. Sve se manje vidi svetlo na kraju tunela i nemogućnost više, biti na pozitivnoj nuli i ne biti više nikome dužan..Struja , voda, infostan, porez, kredit.

KAKO SAM JA DOŠAO DO REŠENJA PROBLEMA

Na sreću imam rešenje koje funkcioniše.

Evo moje priče: Pre četiri i nešto godina sam na poziv svog prijatelja se registrovao i postao korisnik i saradnik sistema kompanije Shopping Center Network World Serbia. Upoznao sam se sa MLM. ili Multi Level Marketingom..Počeo da radim na sebi, upoznao sistem koji je star 70 godina i svhatio da kada ovde kompanije zarađuju milijarde dolara i da je to sistem gde su zapošljeni milioni ljudi i da se može postati nezavistan, slobodan i naravno finansijski bogat..

**Funkcionisalo je za ove ljude..
funkcionisaće i za Vas**

Evo kako je meni pomoglo:

Shvatio kako sistem funkcioniše, kako se može uštedeti novac iz svoje mesečne potrošnje i naravno zaraditi. A zarade i prihodi su rezidualni ili ti stalni, tako da će te naravno svojom potrošnjom i radom doći do tih prihoda i da rešite svoje mesečne obaveze, račune, kredite i sl.

A ako ozbiljno prihvatite sistem dovoljno se svojim radom i zalaganjem potrudite, stvorite ili obezbedite takve prihode da ne morate više u životu da radite i brinete o penziji, jer ovaj prihod će vam biti mnogo više od penzije..

I nije samo meni:

Ima mnogo primera ljudi koji su do ovoga došli i sa kojima vas mogu upoznati, koji vam mogu ispričati svoju priču i preneti svoja iskustva.

Konačno sada je red na vas !

Kada dobijete ovakvu ponudu ! rešenja vaših problema, dobićete i ključ za...

- * Došli ste do rezidualnih, stalnih mesečnih prihoda.**
- * Više ne brinete o svojim računima i obavezama, da postanete slobodni..**
- * Došli ste do prihoda da možete školovati svoju decu da možete otići na godišnji odmor, da možete pružiti svojoj deci sve što požele.**

Sve to dolazi kao deo mogućnosti i vašeg rešenja svih problema a doći će te do njega tako što će te doneti odluku, napraviti taj prvi korak da postanete korisnik, saradnik naseg sistema. Sama registracija je besplatna, edukacija i podrška takođe. Sve je na srpskom jeziku jer je to naša domaća kompanija.

To je sve što vam predlažem. Jednostavno je i tada će te moći i uveriti se je li to za vas ili ne.. Ako se uverite, bićete i oduševljeni jer mislim da će vam se to i desiti.

Vreme je za vašu životnu odluku !

Treba da napravite izbor:!!!!

- a. Da radite ono što ste radili i do sada (ili još gore, da ne radite ništa).
Vi znate gde će to da vas odvede. Da li je to zaista gde želite da budete ?
- b. Da preduzmete novu akciju i dođete do novih rezultata. I konačno dođete do tih stalnih rezidualni prihoda koji će vam obezbediti da možete svakog meseca da platite račune i obaveze i da stvorite sebi penziju ali sada..

Šta zaista želite za sebe ?

Evo šta treba da uradite sada..! Otvorite matičnu stranu kompanije, proučite sve što je tamo od materijala. Registrujete se i dobijete na osnovu lične karte svoj ID broj..

Da odvojite sat dva vremena dnevno za edukaciju i naravno krenete da radite..Ali zapamtite ovde niste sami, jer osoba preko koje ste ušli u sistem je u obavezi i ima interes da vam pomogne da do svega gore navedenog i dođete..

S poštovanjem

Miroslav Zuha
Marketing Manager
ID:145993
tel:064/4236711
www.scnetwork.com/mrzulle
skype:miroslavzuha
email:miroslavzuha@gmail.com
web: miroslavzuha.com
youtube: univerzalzule

